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Maipvovtag mAnpopopiss amd Svo Siaypauuata

‘Eva copa pdlog m=40kg, npepei oe opilovtio eninedo. Mia otiyun =0, ackovpe Tavo Tov pio opiLoviia

dvvaun F, to pétpo g omoiog petafdiretol, 6nmg 6To TPOTO S1aypapio. XTo de0TEPO ddypappa diveton 1

TOYVTNTO TOV COUOTOG OTO TECOEPX TPMDTO OEVTEPOLETTA TG KivNo™G.
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1) No vToAOYIGTEL 1] EMLTAYLVOT] TOL COUATOG OTtd 0-4s.

ii) No amodeifete 0T1 10 eminedo dev glvar Alo Kol TN CLUVEXELD VO DVITOAOYIOTEL TO LETPO TNG ALOKOVUEVNG

TpP1g oAicOnong.

iii) T v ypovikn otypn ti mov apyilel vo petafdrietor To PETpo g ackovpevng dvvaung F, woyvet:

o) ti <4s, B)t>4s.

iv) Av ™ oTiyun ti To copa €yl petotomioel katd Axi =4,5m, va Bpebel ) TaydTNTA TOL V1, TN GTIYUR OLTY.

v) Na g€etdoete v opBOTNTO 1 KN TG TPOTACTG:

«To copo 610 Ypovikd doTnpe At= tr-t; eMPPASVVETOL, GUVETMS Y10, TIG TOYVTNTEG OTIG AVTIGTOLYEG OTLY-

WEG 1oYVEL V2 < V1 M.

Amavrnyon:

i)

H 1hion oto dudypappo v-t pog divetl TNV EMTAYLVON TOV CONOTOC. AAAG 1 KAion

, s , , : : : v | ()
0T 0TO SAOVO SIAYPOLLLLL, TOPAUEVEL GTAOEPT, CLVERMC TO KIPMTIO KIVEITOL e 1
otabepn| emttdyvvon:
Av  1-0 2 0
a=—=——m/s=0,25m/s". >
N 4-0 0,0 4 t(s)

"Eotm 611 10 eminedo givar Agio. Tote To KifdTIO EMTOOVETOL e LoV 0plovTIoL SVVOUT, TNV AGKOVUEVT

dovoun F. AAAG tote amd Tov 2° vopo tov Nevtova, Oo maipvape:
F 16N

F=md ->ad=—=""=0,40m/ s°.
m  40kg

H mopandvo enttdyovon eivon peyaddtepn omd auTi TOL 1) EpMTALNTOC, TNV 0oid

OTOKTA TO KIPDTIO, TPAyLO TOL oNpaivel OTL To eminedo dev ivor Aglo Kot Kamoo

v

N

dvvaun avtifetng kotevbuvong and v F, aokeitar oto kifmtio, pEidvovTag TNV

emrdovon and ta 0,4m/s% ota 0,25m/s%. TIpogavag avt dev umopel va sivol

ool

GAAN oo TV TPIPN. (210 oYNU0, aVTILETOTILOVTOS TO KIB®MTIO Gov VAIKO onpeio,  /

oYENAOTIKOV OAEC Ol CKOVUEVEG SUVALEIS GE £va, OTElD.)
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Epappdlovrog topa 1o Oepelddn vopo g duvapukng yio v opiioviia dievbvvon x, Ba Eyovpe:

2F. =ma—>F-T=ma—
I'=F-ma=16N-40-0,25N=6N

iil) Méypt ) otryun ti 1 aokoduevn ovvoun F etvar otabepn], dpa to kifmtio Kiveitan ko pe otabepn emtd-
xoven, aeol kot 1 TP odicOnong eivar emiong otabepn. AAAG omd To 2° dudypoppo PAETOVUE OTL GTO-
Oepn emtdyvvon €yovpe kot 6to ddotnuo 0-4s. Zuvenmg 1) EXTAYLVOT TPOKELTAL VO OAAGEEL LETA Tal 4,
onote N ti glvan peyaddtepn 1 ion pe 4s. Zooto 1o f) tr > 4s.

iv) Méypt ) otryun ti To KiP®Tio Kveiton pe otabepn enttdyvuvor ekTeAdvTag evBuypoppn opoid petafol-

Aduevn kivnom, Yo v onoio 1500V ot e£ICMOELG:

1
v=at (1) ko Ax=5 at’ (2)
Amo v (2) maipvoope yuo t=ti:

1 2-A 2.
Ax1=—al‘12 _>t] Z\/ ol :\/ 4’5S=\/36S:6S
2 a 0,25

EmBeparcdvovrtag 6t ti>4s, ondte pe aviikatdotaor oty (1) maipvoope:
v,=at;=0,25-6m/s=1,5m/s
V) X710 ¥povikéd Sdotnua and ti £0¢ t To PHETPO TNG ackovpevng ovvoaung F peidveral, mopapévovtag Opmg
ouveyme peyaAdtepo amd to pétpo g TPIPNe (T=6N). AALA TOTE N GLUVIGTAWEVT dVVOUN:
2F=ma;, >F-T=ma; >0
etvan Betikn, €yovtog Katevbuvon mpog Ta 6e&1d, omoTe cuveE)ILEL va EMLTOLVEL TO KIPADTLO, 1) TOYVTNTO TOV
omoiov av&avetol. ZVVEnMG L2 > V1 Kot 1) TpoToon efvar AavOacuévn.
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